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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ  
ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 

în intervalul 18.05.2016, ora 08.00 – 19.05.2016, ora 08.00 
 
 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
1. Situaţia şi prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 19.05.2016, ora 06.00 
RÂURI 
  Debitele au fost în creștere prin propagare pe cursul mijlociu al Mureşului, cursurile 
inferioare ale Târnavelor, cursul inferior al Ialomiţei, cursul superior al Prutului şi ca urmare a 
efectului combinat al precipitaţiilor căzute în interval şi propagării pe râurile din bazinele 
hidrografice: Vişeu, Iza şi Tur. 
  Creşteri izolate de debite s-au produs şi pe unele râuri mici din zonele deluroase şi 
montane din nordul, centrul şi estul ţării ca urmare a precipitaţiilor căzute în interval. 
  Pe râurile din bazinul Bârladului şi pe cele din Dobrogea debitele au fost staţionare iar pe 
celelalte râuri, în scădere. 
  Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENŢIE. 
  Debitele vor fi în general în scădere, exceptând cursul mijlociu al Mureşului unde vor fi 
în creştere prin propagare şi râurile din bazinul Bârladului, afluenții Prutului și râurile din 
Dobrogea unde vor fi staționare. 
  Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENŢIE. 
  
DUNĂRE 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 18.05 – 19.05.2016 a fost în 
creştere, având valoarea de 6.300 m3/s, sub media multianuală a lunii mai (7.250 m3/s). 
  În aval de Porţile de Fier debitele au fost în creştere pe sectorul Gruia – Bechet şi în scădere 
pe sectorul Corabia – Tulcea. 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în creştere (6.900 m3/s). 
 În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în creștere pe sectorul Gruia – Zimnicea şi în 

scădere pe sectorul Giurgiu – Tulcea. 
 
Se situează în faza I-a de apărare următoarele sectoare de dig: 
- Filipoiu (din I.M.B.) – jud Brăila 
 
2. Situaţia meteorologică în intervalul 18.05.2016, ora 09.00 – 19.05.2016, ora 06.00 
 ÎN ŢARĂ 
  Vremea a fost răcoroasă pentru această dată, chiar rece în nordul şi centrul ţării, precum şi 
în zona de munte, unde s-au înregistrat valori termice diurne cu până la 10...11 grade mai 
scăzute decât mediile multianuale ale perioadei. Cerul a prezentat înnorări mai accentuate în 
nord-vestul, centrul şi estul teritoriului, unde pe arii extinse au căzut ploi, mai ales averse, în 
general slabe cantitativ, însoţite de intensificări de scurtă durată ale vântului şi, izolat, de 
descărcări electrice. În celelalte regiuni, cerul a fost variabil, iar astfel de fenomene s-au 
semnalat pe arii restrânse, mai ales în zona deluroasă. La staţiile meteorologice au fost 
consemnate căderi de grindină pe raza judeţelor Bistriţa-Năsăud, Satu Mare, Tulcea, Botoşani, iar 
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din date radar şi în judeţele Bacău, Suceava şi Iaşi. În zona de munte, la peste 1500 m altitudine, 
precipitaţiile au fost mixte. Temperaturile maxime au fost cuprinse între 9 grade la Joseni şi 21 
de grade la Mangalia, Sf. Gheorghe, Constanţa şi Turnu Măgurele, iar la ora 06 se înregistrau 
valori termice cuprinse între 1 grad la Întorsura Buzăului și Rădăuți și 12 grade la Oravița. 
OBSERVAŢII - în intervalul de diagnoză au fost în vigoare 5 atenţionări cod galben pentru 
fenomene meteorologice periculoase imediate, privind manifestări ale instabilităţii 
atmosferice, precum urmează: 3 atenţionări emise de către SRPV Bacău şi 2 atenţionări 
emise de către SRPV Constanţa. 
 
LA BUCUREŞTI 
  Vremea a fost răcoroasă. Cerul a fost variabil, iar vântul a suflat slab şi moderat. 
Temperatura maximă, cu aproximativ 5 grade mai scăzută decât normele perioadei, a fost de 19 
grade la Afumaţi şi Băneasa şi 20 de grade la Filaret, iar la ora 06 se înregistrau 3 grade la stația 
meteo Băneasa, 5 grade la Afumați și 7 grade la Filaret. 
  
3. Prognoza meteorologică în intervalul 19.05.2016, ora 09.00 – 20.05.2016, ora 09.00 
 ÎN ŢARĂ 
  Valorile termice se vor menține uşor mai scăzute decât mediile climatologic specifice 
perioadei, deşi, în toată ţara, vremea se va încălzi faţă de ziua precedentă. Temperaturile 
maxime se vor încadra între 15...16 grade în depresiuni și 24 de grade în Oltenia, iar cele minime 
vor fi cuprinse, în general, între 2 şi 12 grade. Cerul va fi variabil, cu înnorări temporare și ploi 
slabe, de scurtă durată, local în zonele montane şi izolat în celelalte regiuni (ziua mai ales în 
nord şi centru, iar noaptea în sud-vest). Vântul va sufla slab până la moderat.  
 
 LA BUCUREŞTI 
  Vremea se va încălzi față de ziua precedentă, însă valorile termice vor rămâne ușor sub 
cele normale pentru această dată. Cerul va fi variabil, mai mult senin dimineața și noaptea. 
Vântul va sufla în general slab. Temperatura maximă va fi de 21...22 de grade, iar cea minimă de 
8...10 grade. 
  
 
III. CALITATEA APELOR 
  Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 
 
IV. CALITATEA MEDIULUI 

 
1. În domeniul aerului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că, din rezultatele analizelor 
efectuate în data de 17.05.2016, în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, nu s-au constatat 
depăşiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), ale pragurilor 
de alertă și informare pentru O3 (ozon) și ale valorii limită zilnice (50 µg/mc) pentru PM10 (pulberi 
în suspensie cu diametrul <10 microni). 

 
2.  În domeniul solului şi vegetaţiei 
 Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 
3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
  Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 
4.  În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti 
nu a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
 

http://www.mmediu.ro/

